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XIV. kerület
Műszaki mentések

Április 28-án 17 órakor a 
Gvadányi út és Füredi út találko-
zásánál egy Ford Focus vezetője 
– az ütközést elkerülendő – félre-
rántotta a kormányt és a Rákos-
patakba zuhant. Könnyű sérülést 
szenvedett, kiszállva az autóból 
ő hívta ki a rendőröket. A tűzoltók 
villamosdaruval emelték ki a ko-
csit a patakmederből.

Május 8-án délben a Deés ut-
ca 58-nál egy személyautó vil-
lanyoszlopnak, majd egy ház ke-
rítésének ütközött. Sérülés nem 
történt, a kocsit a tűzoltók emel-
ték le a kerítésről.

Kigyulladt gulyáságyú
Május 1-én 14 órakor túlhe-

vült az olaj a gulyáságyúban egy 
rendezvényen, a Népstadion 
szoborparkjában. Az olaj kifröcs-
csent és meggyulladt. A tűzol-
tók porraloltóval léptek közbe, a 
tűztérből eltávolították a tüzelő-
anyagot, majd egy D sugárral fo-
kozatosan visszahűtötték a szer-
kezetet. Senki nem sérült meg.

Égő ház
Kigyulladt egy kétlakásos csalá-

di ház a Szentes utcában május 1-
én 17 óra körül. A tűz valószínűleg 
az ebédlőben keletkezett elektro-
mos zárlat következtében, átterjedt 
az épület teljes tetőszerkezetére és 
egy tíz négyzetméteres melléképü-
letre is. A rajok 3 db C és egy D su-
gárral végezték az oltást, személyi 
sérülés nem történt.

Gyújtogatás?
Május 1-én 23 óra után ér-

kezett a riasztás a Vágány utca 
11-hez, ahol az ipari szabadterü-
leten lévő gumiszerelő udvarán 
100 négyzetméternyi területen 
égtek az autógumik. A MÁV szak-
emberei a közeli vágányt áramta-
lanították, majd a tűzoltók két ha-
bosított C sugárral lefeketítették 
a tüzet. Felmerült a gyanú, hogy 
szándékos gyújtogatás történt.

Segítség a mentőknek
Május 4-én egy Gvadányi úti, 

nyolcadik emeleti lakásból a tűzol-
tók hoztak le hordágyon egy agy-
vérzést szenvedett, idős beteget.

Szeméttüzek
Az Erzsébet királyné útja 80-

ban, az udvaron vegyes szeme-
tet égettek április 26-án délután. 
A nagy füst veszélyeztette a köz-
úti forgalmat, a raj 1 D sugárral 
oltott, majd átadta a helyszínt a 
rendőrségnek.

Május 4-én éjjeli 1 órakor a Ve-
zér út 144-nél kellett oltani a fém-
kukában meggyulladt szemetet. 
8-án délután 6 óra előtt a 30-as 
BKV-busz Hősök terei megállójá-
ban égett a szemetes kuka.

Fakárok
Az erős szél 6-án hajnalban az 

úttest fölé hasított egy vastag fa-
ágat, veszélyeztetve a forgalmat. 
Az öt méter magasságban lógó 
ágat a rajok eltávolították. 8-án 14 
órakor egy fa dőlt egy személy-
autóra a Lengyel utca 5. szám 
előtt. 15 órakor a Columbus utca 

87-ben fűrészeltek össze egy fát, 
amely az épület oldalára dőlt.

XVI. kerület
Erős szél

Május 6-án, délután motoros 
fűrésszel távolítottak el egy tíz-
méteres, lerepedt faágat a rend-
őrség udvarán, a Veres Péter út 
101-ben. 8-án 17 óra 50 perckor 
az Akácfa utca 39-ben dolgoztak 
a tűzoltók, ahol egy ötméteres fa 
dőlt a kerítésre.

Izzó odú
A Csömöri út 70-nél egy izzó, 

odvas fát oltottak egy D sugárral 
április 28-án, 19 óra után.

Szeméttűz
Április 28-án délután fél ket-

tőkor a Zsemlékes út 10-nél két 
köbméternyi égő faágat, gazt, 
hulladékot oltottak el egy C su-
gárral.

Május 1-én 11 órakor a Szár-
nyaskerék utca elején, a HÉV vo-
nala melletti 100 négyzetméter-
nyi területen égő aljnövényzetet, 
szemetet kellett oltani. 8-án éjjel 
3-kor a Csömöri út 126-al szem-
beni buszmegálló szeméttáro-
lója égett, a raj kiérkezése előtt 
magától kialudt.

Agglomeráció
Veszélyes lángok

Egy családi ház harminc 
négyzetméteres melléképülete, 
valamint a benne tárolt anyagok 
gyulladtak meg április 28-án Gö-
döllőn. Az épület teljes terjedel-
mében égett, s így a tűzoltók-
nak a melléképület oltása mellett 
nagy energiát kellett fordítani a 
főépület védelmére is.

Tűzoltósági hírek A forradalom tűzoltóparancsnoka

Harminc esztendeje, 1977 májusában hunyt el dr. Marinovich Endre 
tűzoltó alezredes, aki az 1956-os forradalom és szabadságharc idején 
volt a főváros tűzoltóparancsnoka. Az évforduló alkalmából a néhai 
parancsnok sírjánál tartottak megemlékezést május 8-án a csö-
möri temetőben. Beszédet dr. Erdős Antal tűzoltó ezredes, általános 
parancsnok-helyettes mondott. Koszorút helyezett el dr. Marinovich 
Endre családja, a Gloria Victis csömöri közalapítvány, illetve a Fővá-
rosi Tűzoltóparancsnokság, a Fővárosi Tűzoltóság Szakszervezete, 
az FTP Közalkalmazotti Tanácsa, a Budapesti Tűzoltó Szövetség ve-
zetői, képviselői.

Marinovich Endre nagyon fiatalon, tizenkilenc éves korában, 1933. 
november 30-án lépett a székesfővárosi tűzoltóság kötelékébe. Előbb 
önkéntes gyakornokként, majd a Magyar Országos Tűzoltótisztképző 
Tanfolyamot elvégezve 1936. szeptember 1-től hivatásos tűzoltótiszt-
ként látta el szolgálatát. Még csak huszonnégy éves, amikor egy rend-
kívül veszélyes tűzoltásnál tanúsított tevékenységéért magas állami 
kitüntetésben részesült, az akkori államfő, a Kormányzó Marinovich 
Endre tiszti gyakornoknak Magyar Bronz Érdemkeresztet ado-
mányozott. Az időközben doktorátust is szerzett, tehetséges fiatal 
tűzoltótiszt pályafutása szépen ívelt felfelé egészen a főparancsnok-
helyettesi beosztás betöltéséig. Ám 1951-ben a pártállami diktatúra 
legsötétebb időszakának erői közbeléptek. Az ellene folytatott eljárás 
ésszerűtlenségét és megalapozatlanságát jelzi, hogy hatalmas szak-
mai tudását és beosztását rótták a terhére. Sajnos, abban a vész-
terhes korszakban ez is elegendő indok volt arra, hogy rendelkezési 
állományba helyezve eltávolítsák a tűzoltóság állományából.

Az 1956-os forradalom és szabadságharc szolgáltatott igazságot 
dr. Marinovich Endrének, akit 1956. október 31-én a Nagy-Budapes-
ti Tűzoltóság Központi Forradalmi Tanácsának elnöki tisztségére vá-
lasztottak meg. Az állomány demokratikus döntésével szinte egy idő-
ben a belügyminiszter is rehabilitálta őt november 1-i hatállyal.

A fővárosi tűzoltóság dr. Marinovich Endre vezetésével fegyelme-
zett és hősies helytállásról tett tanúságot, a Budapest utcáin folyó 
fegyveres harcok idején, amikor a tűzoltók szolgálatukat folyamatos 
életveszélyben látták el, mentve az emberek életét és az anyagi ja-
vakat a harci cselekmények következtében gyakran felcsapó lángok 
poklában. A forradalom és szabadságharc leverését követő korszak-
ban a hatalom bár semmivel sem vádolhatta, mégis megpróbálta fe-
ledésre ítélni a kiváló fővárosi tűzoltóparancsnok munkásságát. Így 
1957. május 15-ével indokolás nélkül, de immár végérvényesen elbo-
csátották a tűzoltóság állományából.

Felhívás egykori nemzetőröknek
Prof. Dr. Király Béla vezérezredes úr a Nemzetőrség Történelmi Fő-

parancsnoka és a Magyar Köztársaság Honvédelmi Minisztériuma 
1956-os Nemzetőr Emlékjelvény adományozásáról hozott döntést. A 
jelvény pontos másolata az 1956-ban készült eredetinek, amelyből 
mindössze 3 darabot gyártottak le és csak egy maradt fenn az utókor 
számára. Azok a bajtársak, akik hitelt érdemlő módon tudják igazolni, 
hogy 1956-ban a Nemzetőrség kötelékékében szolgáltak, jelentkez-
zenek a 20-946-00-14-es telefonon. A jelvények odaítéléséről egy kü-
lön erre a célra alakult bizottság dönt.

Házi Állatorvosi Szolgálat

Telefon: 06-30-94-15-033

Mikrochip beültetés,
útlevélkiállítás

vezetô állatorvos

– Háznál történô betegellátás, kis mûtétek

– Veszettség elleni és egyéb védôoltások

Dr. Lukács Zoltán

MAMI MÓDI
Kismamaruhák nagy

választékban a

készítõnél, termelõi áron
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